

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

от 22 ИЮН 1960
Газета № . . .

АЛЛО! ГОВОРИТ ТОМСК

Сегодня в Томске в помещении областного театра имени Чкалова заканчиваются гастроли балетной труппы Новосибирского театра оперы и балета. Наш корреспондент связался по телефону с Томском. Вот что рассказали земляки:

— Томичи проявили большой интерес к нашим гастролям. Все билеты на спектакли были проданы за две недели до приезда артистов балета. За десять дней гастролей новосибирцы показали «Лебединое озеро», «Жизель», «Баядерку», «Эсмеральду». Каждый вечер спектакли идут при переполненном зале. Томичи очень тепло встретили народную артистку РСФСР Т. Зимину, Г. Балашову, В. Алексееву — всех, кто привез им в подарок свое искусство. Высоко оценила наши спектакли местная печать: газета «Молодой ленинец» поместила рецензию на «Лебединое озеро», а областная газета «Красное знамя» очень хорошо отозвалась о другом нашем спектакле — «Баядерка».

Те из жителей Томска, кто так и не сумел попасть в театр, все равно увидели выступление новосибирцев: студия телевидения показала для них вечер балета. Балетный коллектив нашего театра награжден грамотой Томского облисполкома.

А завтра здесь начинают свои гастроли артисты новосибирской оперы. В Томск приедут заслуженная артистка республики М. Карпинчик, Р. Антонова, А. Алексеева, Г. Чинова, А. Жуков, М. Райцин, А. Левицкий, Н. Ушаков, дирижер И. Чудновский. Оперный коллектив пробудет в Томске неделю — до 30 июня. В эти дни на сцене театра пойдут «Севильский цирюльник», «Лакме», «Травиата», «Риголетто». Этих спектаклей уже с нетерпением ждут. «Травиату» и «Лакме» томичи тоже смогут увидеть по телевидению.